

『どうする 利用者の金銭問題 ケアマネジャーのための債務整理入門
 —専門家へのつなぎ方、つないだ後のかかわり方—』
 内容の一部誤りについて

標記書籍において内容の一部に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

掲載頁・部分	訂正前	訂正後
5頁 1行目	破算にかかる費用	<u>破産</u> にかかる費用
6頁 26行目 27行目	初回の破算 2回目の破算	初回の <u>破産</u> 2回目の <u>破産</u>
10頁 12行目	前の破算	前の <u>破産</u>
12頁 12行目	前の破算	前の <u>破産</u>
13頁 12行目 16行目	破算なので 2回目の破算で	<u>破産</u> なので 2回目の <u>破産</u> で
15頁 9行目 15行目 18行目	破算者について免責を許可する 前の破算 前回の破算	<u>破産</u> 者について免責を許可する 前の <u>破産</u> 前回の <u>破産</u>
16頁 18行目	最初の破算	最初の <u>破産</u>
17頁 7行目	前の破算	前の <u>破産</u>
23頁 17行目	依頼して破算	依頼して <u>破産</u>
29頁 9行目	破算に関する	<u>破産</u> に関する
35頁 1行目	2回目の破算	2回目の <u>破産</u>
36頁 15行目	破算に関する	<u>破産</u> に関する
41頁 3行目	2回目の破算	2回目の <u>破産</u>
57頁 12行目	自由財案	自由 <u>財産</u>
106頁 16行目 17行目	越える 越えない	<u>超</u> える <u>超</u> えない